
Procvičování – lekce 8    In the playground 

 

Čí je to svetr? Je Tomův.   __________________________________________  

Čí je to ponožka? Je Gregova.  __________________________________________  

Čí je to tričko?  Je Jackovo.  __________________________________________  

Toto je Janina sukně.   __________________________________________  

Toto je Katčina bota.   __________________________________________  

Toto je Petrův klobouk.   __________________________________________  

 

Tento svetr je příliš velký.  __________________________________________  

Toto tričko je příliš malé.  __________________________________________  

Tato sukně je příliš dlouhá.  __________________________________________  

Tyto kalhoty jsou příliš krátké.  __________________________________________  

 

Tipni si. Jak dlouhá je ta modrá pastelka? ______________________________________  

Myslím, že je dlouhá pět centimetrů.  ______________________________________  

Kolik měří tvoje dlaň?     ______________________________________  

Měří patnáct centimetrů.    ______________________________________  

 

Mám na sobě zelený svetr a červené kalhoty. _________________________________  

Ona má na sobě oranžové šaty.    _________________________________  

On má oblečené černé tričko a modré kraťasy. _________________________________  



 

Zkontroluj si –  lekce 8    In the playground 

 

Čí je to svetr? Je Tomův.   Whose jumper is this? It´s Tom´s. 

Čí je to ponožka? Je Gregova.  Whose sock is this? It´s Greg´s. 

Čí je to tričko?  Je Jackovo.  Whose T-shirt is this? It´s Jack´s.  

Toto je Janina sukně.   This is Jana´s  skirt.  

Toto je Katčina bota.   This is Katka´s  shoe.  

Toto je Petrův klobouk.   This is Peter´s  hat.  

 

Tento svetr je příliš velký.  This jumper is too big.  

Toto tričko je příliš malé.  This T-shirt is too small.  

Tato sukně je příliš dlouhá.  This skirt is too long. 

Tyto kalhoty jsou příliš krátké.  These trousers are too short.  

 

Tipni si. Jak dlouhá je ta modrá pastelka? Guess. How long is the blue pencil?  

Myslím, že je dlouhá pět centimetrů.  I think  it´s  five centimetres long.  

Kolik měří tvoje dlaň?     How long is your hand?  

Měří patnáct centimetrů.    It´s fifteen centimetres long.   

 

Mám na sobě zelený svetr a červené kalhoty. I´m wearing a green jumper and red trousers  

Ona má na sobě oranžové šaty.    She´s  wearing an orange dress.  



On má oblečené černé tričko a modré kraťasy. He´s wearing a black T-shirt and blue shorts.  

 

 

 1. a T-shirt    5. a shirt    9. a skirt 

 2. a jumper    6. sandals    10. shorts 

 3. a dress    7. a sock    11. trousers 

 4. a hat    8. a shoe 

 

 

 


